PeweHne TeKCTOBbIX 3adau
no noarotoBke kK [ A B 9 knacce.

YpOK nogrotoBuna yuyutenbHuUa

MaTeMaTUKN BbICLLUEN
KBanngukaunoHHON KaTteropum
MycnomMoBCKOro nuued

3uHHaTtynnuHa PaywaHnsa 3ydapoBHa.



3aJa4vn Ha NMPOLEHTDI

[TpoLleHTOM 4YMcna Ha3bIBAETCS ero cotad YacTb.
Hanpumep:

1% oT1 yncna 500 — ato yucno 5.
-HaxXoXJeHne npoLieHTa oT Yncna:

Hantn 3 % ot uncna 500;15 % ot 4ynucna 60.
-HaXOoXXOeHne Yymcna rno ero rnpoLueHTam:
Hawntn yncno, 12% kotoporo paBHbI 30.
-HaxoxxgeHune % oTHoLeHUsa Yncen:
Ckonbko % coctasnset 120 ot 6007?



3agadn Ha «KOHLEHTpaLMIO»,
Ha «CMecu 1 cnnaBbI»

-KOHLEeHTpauusi(aonsa YNCTOro BELLLECTBA B CMECH)
-KONMMYeCcTBO YMCTOro BeLLecTBa B CMecH
-Macca CMecHu.

Macca CMEeCU X KOHLeHTpaLus = KOJIMYEeCTBO YNCTOrO
BellecTBa.

3agaynm Ha «OBUMXKEHUe»

[TyTb = CKOPOCTb X BpeM4



3agadun Ha «paboTy»

-BpeMs paboThbl
-06beM paboThl
-NPON3BOANTENBHOCTb

Obbem paboTbl = BpeMs paboTbl X MPON3BOANTENBLHOCTb



3agada Ne1

Cnipoc Ha ToBap yBenuuusncs B 5 pas. Ha ckonbko %
yBenuyusics cnpoc?

A. 500% B.100% B.200% I.400%
PeweHne.

[TlepBoHayanbHbIK cnpoc Ha Toeap (a)coctaBnsn 100%.
Cnpoc yBenu4yunca un ctan 5a. lNponsoLno ysenmyeHue
Ha 4a. YBenu4yeHue coctasmio 400%.

OTBerT: [.



3agada Ne 2

O6bem ToBapa yeBenu4yuncst Ha 200%. Bo

CKOJTbKO pas3 Npou3oLusio yBenmyeHmne?
A.B2pa3a b.B3paza B.B4pasza [.BNonoBuHy
PelueHue.
a+2a=3a.

OTBerT. b.



3agada Ne 3

CKonbko NUTPOB BOoAbl HAaAo AobaButb K 20 nutpam 5 %
pacTtBopa conu, 4Tobbl nonyuntb 4% pacTBop?

A.4n b.2n B.5n .3n

PelwieHne.

20-0,05=1-conb

X- KONM4yecTBo JobaBrieHHON BOAbI
1=0,04-(20+x)

X=5.

OTBeT.B.



3agada Ned

CKOpOCTb BerocuneancTa ot nocernka ao ctaHuum obina
Ha 1kmM/4 Oonblue, YeM Ha obpaTHOM nNyTU. Ha obpaTHbIn
NyTb OH 3aTpaTus Ha 2 MUHYTbI bonbLie. PaccTtosiHue
Mexay NyHKTamu 7 KM. Hantu nepBoHa4vyanbHyto
CKOpoCTb Benocuneaucta. [yctb X KM/4 —CKOPOCTb
BeriocunegucTa.

Kakoe 13 ypaBHeHU COOTBETCTBYET YCIIOBUIO 3a4a4mn?
A.7/(x+1)-7/x=1/30 B.7/(x-1)-7/x=1/30

B.7/(x-1)+7/x=2 [.7/(x-1/30)-7/x=1

OTBeT.b.



3agadyaNe5

[1Be MawuHbl, paboTtas 0ogHOBPEMEHHO, MOTYT
BbIMOSTHUTb HEKOTOPYIO paboTy 3a 8 MUHYT. BTopas
MaLUMHa MOXET crnpaBUTbCS € 3Ton paboTon Ha 30
MUHYT BbiCTpee nepBon. Hangmnte Bpemsi paboTbl
BTOPOW MaLLUUHBI.

[TyCTb X MUHYT- BpeMS1 paboTbl BTOPOW MaLLUHBI.
Kakoe n3 ypaBHEHUN COOTBETCTBYET YCIIOBUIO 3ada4n?
A.1/x+1/(x-30)=1/8 b.1/x+1/(x+30)=1/8
B.1/x-1/(x+30)=1/8 TI.1/x-1/(x-30)=1/8

OTBeT.b.



3agaHua ans caMmocTosATeNnbHOM paboThl

Ne1 LleHy ToBapa nosbicunn Ha 100%, a 3atem cHu3nnm Ha 50%. Kak
N3MEHNTCH LieHa ToBapa?

A.He nameHutca b.Bo3pacTaet B 2 pasa

B.sBo3pacTaet B nonosuHy [.cHM3uTca Ha 25%.

Ne2 Bknaguuk nonoxun B coepdbank 10000 pybrnen ns pacyeta 1%
ronoBbix. Kakmm BygeT ero Bknag Yepes oauH roa?

A.10001 b.10010 B.10100 I.11000

Ne3 CkopocCTb newuexoaa oT rnocesika 4o CTaHUUK, pacCTOsAHUE MeXay
KOTOpbIMU 4 KM, Obina Ha 1km/4 bonblue, Y4emM Ha 0bpaTHOM My TW.
Bpema ero obpartHoro nyt Ha 12 MUHyT bonblle. Yemy paBHbI
ckopocTu newexogoB? MNycTb X KM/4 — CKOPOCTb newiexoda ot
nocenka oo crtaHuun. Kakoe U3 ypaBHEHUN COOTBETCTBYET YCITOBUIO
3apgayn?

A.4/(x+1)-4/x=1/5 B.4/(x-1)-4/x=1/5 B.4/x-4/(x-1)=12 I".4/(x-1)-4/x=12



Cnacmnbo 3a ypok.

icnonb3yute npu NOAroToBKE MHTEPHET

pecypcbl, OHM NOMOryT Bam ny4lle caatb
[NA.

Yoadum Bam npu cgayu [ NA.



